



## J e g y z ő k ö n y v

**Készült: Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2013. február 13-án 18.00 órakor kezdődő, nyilvános üléséről.**

**Jelen vannak:**

Erdei Lászlóné	polgármester
Kovács Anita	alpolgármester
Trajbár Edit	képviselő
Kalamár Tamás	képviselő
Doncsecz Norbert	képviselő

**Tanácskozási  
joggal:**

Bartakovics Endre	mb. körjegyző
-------------------	---------------

**Erdei Lászlóné polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést megnyitja. Megállapítja, hogy Apátistvánfalva Képviselő-testülete öt fővel, teljes létszámmal, határozatképes.**

**Ismerteti a javasolt napirendeket az alábbiakban:**

**1.) Új Alpolgármester választása, a törvényi előírás szerint, Kovács Anita e tisztségéről való lemondás miatt.**

**Előadó: Erdei Lászlóné polgármester**

**2.) Apátistvánfalva-Szentgotthárd Közös Hivatal költségvetési tervezetének megtárgyalása.**

**Előadó: Erdei Lászlóné polgármester**

**3.) Apátistvánfalva Önkormányzat 2013. évre szóló költségvetési tervezet előterjesztése, megvitatása.**

**Előadó: Erdei Lászlóné polgármester  
Bartakovics Endre mb. körjegyző**

**4.) Képviselői interpellációk, egyebek.**

**A polgármester kéri a képviselőket, amennyiben egyetértenek az ismertetett és a meghívóban is kiküldött napirendek megtárgyalásával, kézfelnyújtással szavazzanak.**

**Megállapítja, hogy a képviselők a napirendeket tárgyalásra egyhangúlag öt igen szavazattal, megszavazzák.**

**Első napirend:**

**Új Alpolgármester megválasztása, a törvényi előírás szerint, Kovács Anita e tisztségéről való lemondása miatt. Az írásos lemondás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**Előadó: Erdei Lászlóné polgármester**

**Erdei Lászlóné polgármester a napirend tárgyában a meghívókkal együtt kézbesítette az Alpolgármester Asszony írásos lemondását a tisztségéről. A polgármester és a képviselőtársak szeretettek volna hallani közvetlenül az Alpolgármestertől konkrét indokolást, hogy a későbbiekben elkerülhetőek legyenek a félreértések, de az indokolás írásban és szóban egyaránt elmaradt.**

**Tekintettel a rendkívül alacsony képviselő-testületi létszámra, és az előzetes elbeszélgetésekre, a polgármester új alpolgármesternek TRAJBÁR EDIT képviselőt jelölte.**

**A képviselő jelölését elfogadta.**

**Ezt követően a fennmaradt három főből megalakult az ad-hoc Bizottság, az alpolgármester titkos választásának végrehajtására.**

**Erdei Lászlóné polgármester szünetet rendel el, mely idő alatt a Bizottság előkészíti a titkos választás lebonyolítását. A választási eljárásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**A választás eredményét a csatolt jegyzőkönyv alapján Doncsecz Norbert az ideiglenes Bizottság Elnöke hirdeti ki. Megállapítja, hogy 2013. február 13. napjától Apátistvánfalva Önkormányzat Alpolgármestere TRAJBÁR EDIT.**

**Erdei Lászlóné polgármester javasolja az alpolgármesteri tiszteletdíj megállapítását, mivel arról is határozniuk kell, a rendelet csak a képviselőkre vonatkozik.**

**Kovács Anita volt Alpolgármester kinyilatkozza, hogy képviselőként is lemond tiszteletdíjáról, mint ahogyan tette azt Alpolgármesterként.**

**Trajbár Edit Alpolgármester, pedig azt nyilatkozza ki, hogy változatlanul a képviselői tiszteletdíj összegéért kívánja ellátni ezt a feladatot is, ami jelenleg bruttó, havi: 12 000 Ft.**

**Erdei Lászlóné polgármester kéri, szavazzanak az újonnan megválasztott Alpolgármester tiszteletdíjáról.**

**Megállapítja, hogy a képviselők egy tartózkodás, és négy igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:**

**Apátistvánfalva Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**9/2013. (II. 13.) képviselő-testületi határozata:**

**Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2003. (XII. 10.) számú rendeletének 31. §-ában meghatározottak szerint 2013. február 13. napjától Alpolgármesternek TRAJBÁR EDIT Apátistvánfalva, Fő út 1. szám alatti lakosú képviselőt választotta meg. Trajbár Edit Alpolgármester tiszteletdíját 2013. február hó 13. napjától kezdődően havi bruttó: 12 000 Ft-ban határozza meg. Az Alpolgármester kérésére részére egyéb juttatást sem készpénzben, sem természetben nem állapít meg.**

**Felelős: polgármester  
képviselő-testület**

**Határidő: 2013. február 13.  
2014. október**

**Második napirend:**

**Apátistvánfalva-Szentgotthárd KÖH költségvetési tervezetének megtárgyalása.  
Előadó: Erdei Lászlóné polgármester**

**Erdei Lászlóné polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az írásban kiküldött előterjesztésen jelentős változtatásokat kellett végrehajtani. Azt így szavazásra sem bocsátja. Itt közzéteszi és ismerteti is egyben azt költségvetési előterjesztést, aminek realitása van, a KÖH-lal kapcsolatban Apátistvánfalva részéről.**

**Az eredeti KÖH önkormányzatunkra vonatkozó bevételi és kiadási előirányzata: 13,2 M Ft/év volt.**

**A képviselő-testületi ülés előtti napon tisztázódott, hogy Szentgotthárd város adóerő képessége miatt ezen központi állami támogatásból nagyon jelentős összeg kerül elvonásra, több, mint 50 %! Így éves szinten várhatóan csak 6 114 900 Ft támogatásra lehet számítani. Ez azt jelenti, hogy a Körjegyzőség „maradványa”, a három fő köztisztviselő és a település részére ebből nem biztosítható az önálló kirendeltség működtetése, amely a szölnöki elgondoláshoz hasonló lett volna. Azaz a dolgozók mellett lenni kellett volna egy megfelelő végzettségű aljegyzőnek, vagy egy aljegyzői hatáskörrel bíró vezetőnek.**

Ennek hiányában, amely költségvetésileg az önkormányzat részéről nem fedezhető, önálló kirendeltség nem működtethető.

Tehát a dolgozók, ha vállalják bejárnak a KÖH-ba Szentgotthárdra, és szükség esetén az ügyfelek is azokban az ügyekben, melyek a helyi ügyfélfogadással nem rendezhetőek. Így a csatolt költségvetési előterjesztés elfogadását javasolom, mely szerint:

2103. évre kilenc hónapra Apátistvánfalva részéről a hivatali munka KÖH-ban történő ellátásának összes kiadási előirányzata: 5 970 380 Ft,  
és az összes bevételi előirányzata szintén: 5 970 380 Ft,  
melyből Állami támogatás: 4 886 176 Ft  
Apátistvánfalva Önkormányzatának hozzájárulása : 1 384 204 Ft

Ezen összegek csak a legalapvetőbb kiadási költségvetési előirányzatokat tartalmazzák. Amennyiben egyéb szükséges kiadások felmerülnek, annak fedezetét szintén biztosítani kell a csatlakozó önkormányzatnak.

Mivel rendes jegyzői munka legalább három éve nem folyt a körjegyzőségen, és január elsejétől sem pénzügyi ügyintéző, sem jegyző nincs a hivatal állományában, az öt köztisztviselőt egyébként is megterhelő munkát három fő, középfokú végzettségű dolgozó próbálja ellátni. Így valószínű még jó néhány dolgot pótolni kell. Pl. programok vásárlását, gépparkok javítását stb.- amik mostanra még nem tisztázódtak, mint ahogyan az sem, hogyan osztja fel a három önkormányzat egymás között a hivatali bútorzatot és gépeket. Ezeket ugyanis vinni kell Orfalu és Kétyölgynek Szölnökre, Apátistvánfalvának, pedig Gotthárdra.

Amikor vásárlások, és beszerzések voltak az előző két évtizedben a két társközségünk úgy a bérekkel, mint a dologi kiadásokkal kapcsolatban mereven ragaszkodott mindig a lakosság arányos finanszírozáshoz. Ami a lényeg, hogy mindig mindennek kb. 70 %-át Apátistvánfalva Önkormányzata fizette meg. Ha ezeket az arányokat alkalmazzánk most is, nem sok pakolni való volna.

Még arról tájékoztatom a T. Képviselőket, hogy bizonyos külön egyezség alapján a volt pénzügyesünk, aki január 1-től a Járási Hivatal dolgozója, Apátistvánfalva és a Körjegyzőség 2012. évi beszámolójának elkészítését felvállalta. Kizárólag munkaidőn túl, és a Zankócsné, állományunkban lévő köztisztviselő közreműködésével, és aláírásával. Ezenkívül mindent Zsuzsi csinál a három település és a körjegyzőség vonatkozásában. Azt tudni kell, hogy a húsz év alatt, erre példa nem volt, hogy egyetlen pénzügyes végezzen ennyi munkát, ráadásul mérlegképes vizsga nélkül. Valószínű, hogy így határidő elcsúszások stb-k várhatóak. Nem részletezem, de minden lehetséges intézkedést elkövettem annak érdekében, hogy legalább két esetleg három hónapra felvegyünk egy pénzügyi ügyintézőt, de nem sikerült.

Amennyiben kérdésük, hozzászólásuk illetve javaslatuk van, kérem tegyék meg.

Trajbár Edit alpolgármester annyit kíván megjegyezni, úgy emlékszik kb. ilyen nagyságrendű kiegészítéssel kellett volna a szölnöki csatlakozás esetén is hozzájárulni a KÖH-i költségvetéshez. Viszont az Alsószölnökre való tömegközlekedés teljes hiánya miatt úgy a dolgozók, mint az ügyfelek komoly gondok előtt álltak volna. A Szentgotthárdhoz való csatlakozásról hozzá csak pozitív jelzések érkeztek. Amit fájnal, hogy a pénzelvonás Apátistvánfalvát rövidíti nem Szentgotthárdot. Javasolja a polgármesternek, ha túl lesznek az első hónapok rendkívül sok munkáján, ez ügyben próbálkozzon levelezést folytatni arra illetékes parlamenti képviselővel, illetve államtitkárral. A maga részéről az előterjesztést elfogadásra javasolja.

Erdei Lászlóné polgármester megállapítja, hogy a napirendhez egyéb kérdés, hozzászólás, határozati javaslat nem hangzott el. Kéri a képviselőket, kézfelnyújtással szavazzon, aki a kv-i előterjesztéssel egyetért.

Megállapítja, hogy a csatolt előterjesztésről egyhangú, öt igen szavazattal a képviselők az alábbi határozatot hozzák:

**Apátistvánfalva Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**10/2013. (II. 13.) képviselő-testületi határozata**

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Apátistvánfalva-Szentgotthárd KÖH 2013. éves  
KÖLTSÉGVETÉSI TERVEZETÉT a csatolt melléklet szerinti  
fösszegekkel elfogadja. A tervezet alapját képezheti a részletes  
költségvetési rendelet kidolgozásának.

**Felelős:** képviselő-testület  
polgármester  
pénzügyi ügyintéző

**Határidő:** 2013. február 14.

**Harmadik napirend:**

Apátistvánfalva Önkormányzat 2013. évre szóló költségvetési tervezet előterjesztése, megvitatása, elfogadása.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Erdei Lászlóné polgármester megvitatásra és elfogadásra beterjeszti Apátistvánfalva Községi Önkormányzat 2013. évre szóló költségvetésének tervezetét.

A tervezet 35 401 e Ft kiadási és 35 401 e Ft bevételi előirányzattal számol. A szöveges rendelet elkészítésénél szeretnénk részben igénybe venni a Szentgotthárdi Városi Hivatal segítségét is, a második napirendnél már jelzett gondok miatt. Ezenkívül kérem a Tisztelt Képviselők jelzését is a tervezettel kapcsolatban.

Kovács Anita képviselő kérdése: lett-e kellő nagyságrendű összeg tervezve a település civil szervezetei részére?

Másik felvetése, hogy Apátistvánfalva lakosai sohasem vették igénybe a jelzőrendszeres házi segítség nyújtást. Emiatt javasolja a Kistérségi hozzájárulás végösszegét ezzel csökkenteni a kv-i rendeletben.

Erdei Lászlóné polgármester válaszában elmondja, hogy a képviselők előtt is ott lévő TERVEZET 2. oldalán van feltüntetve a non-profit szervezetek működési célú támogatása, és erre a célra beállított 500 e Ft éves keret összeg.

Csak remélni szeretné a polgármester, hogy ez nem csak terv marad, és valóban teljesíteni is tudja az önkormányzat.

A másik felvetéssel egyetért.

A maga részéről, pedig a KÖH-lal kapcsolatos hozzájárulás összegét javasolja a részletes rendelet megalkotásáig Szentgotthárd Városi Hivatal vezetésével egyeztetve felülvizsgálni. A dologi kiadásokra tervezett összeget nem látja elégségesnek, figyelemmel arra, hogy minden, a hivatali munkához szükséges programot, újból meg kell vásárolni és telepíteni. És ezek igen költségesek, viszont, bárhol is folyik a munkavégzés, szükségesegek.

A polgármester megállapítja, hogy a napirendhez egyéb kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Kéri, hogy kézfelnújtással szavazzon, aki a csatolt melléklet szerint 2013. évi költségvetés tervezetét az előterjesztett kettő módosító javaslattal elfogadja.

Megállapítja, hogy a képviselők, egyhangúlag öt igen szavazzal az alábbi határozatot hozzák:

**Apátistvánfalva Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**11/2013. (II. 13.) képviselő-testületi határozata**

**Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Apátistvánfalva Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetése  
TERVEZETÉT a csatolt melléklet szerint az alábbi  
kiegészítéssel elfogadja, a részletes költségvetési rendelet  
elkészítéséhez:**

**A Kistérségi hozzájárulás összegét csökkenteni kell a  
jelzőrendszeres házi segítség nyújtás tervezett összegével, a  
KÖH-fenntartásához való hozzájárulás összegét, pedig növelni  
az indokolt kiadások költségéig.**

**Felelős: polgármester  
pénzügyes ügyintéző**

**Határidő: 2013. február 14.**

**Erdei Lászlóné polgármester megállapítja, hogy a nyilvános képviselő-testületi  
ülésen egyéb kérdés, hozzászólás, napirendi javaslat nem hangzik el el.**

**Megköszöni a képviselők aktív részvételét, és a testületi ülést 19.20 órakor  
bezárja.**

**k.-m.-f.-t.**

**Erdei Lászlóné  
polgármester**

**Bartakovics Endre  
mb. körjegyző**